

«Они мне нравятся» понравились всем!

28 ноября 2023 года в г. Красноуфимске состоялся товарищеский турнир КВН, приуроченный к празднованию Дня рождения КВН, тема игры звучала так: «Век живи! Век учись!»

Выступления КВНщиков оценивало компетентное жюри: председатель - Дарья Полежаева, инспектор по делам несовершеннолетних, руководитель прекрасной женской команды КВН «Бусики и помадка», Владимир Богомолов, культорганизатор Ачитского РДК, руководитель команд КВН «Просто космос», «Чао-какао», «Дети Архимеда», Марина Земкова, замдиректора по творческой работе МАУ ЦКиД ГО Красноуфимск, Анна Владимировна Хватова, заведующая ГИМЦ МО Управление образованием ГО Красноуфимск, Мария Холодова, специальный гость КВН.

В игре соревновались восемь амбициозных и зажигательных команд: семь из г. Красноуфимска и команда Артинского лицея – «Они мне нравятся».

По итогам игры абсолютным победителем стала команда «Они мне нравятся»! У команды это было первое выступление, и сразу высокий результат! Поздравляем ребят с прекрасным дебютом!

Андрей МАШИНКИН, руководитель

команды КВН «Они мне нравятся»